



# 徐家汇见证传奇

## 国乒新任掌门人王励勤续写新章

4月23日,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁(上海交通大学安泰经济与管理学院2009届本科、2014届硕士校友)辞去中国乒协主席职务,选举王励勤(上海交通大学安泰经济与管理学院2013届本科、2020届硕士校友)为新任主席,高元义、马龙(上海交通大学安泰经济与管理学院2017届本科校友)为副主席,完成届中领导班子调整。

为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

刘国梁表示将继续发挥积极作用,支持中国乒乓球事业发展,为体育事业贡献力量。王励勤表示,将延续国乒为国而战的使命,全力备战洛杉矶奥运会,为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

王励勤,1978年出生于上海,前中国乒乓球运动员、世界冠军、奥运冠军。现任上海市乒乓球协会会长,上海市竞技体育训练管理中心主任。这位国乒新任掌门人,与徐家汇有着不解之缘。

### 徐家汇见证荣耀 王励勤书写传奇

时光回溯到2005年4月30日,第48届世界乒乓球锦标赛在上海体育馆拉开帷幕,共有147个国家和地区的1500名运动员、教练员、官员参加,规模创历史新高。上海以“办成乒乓运动的盛大节日”的全新理念,没有辜负世界的期盼,举办了一届成功的世乒赛。

决赛中,王励勤与马琳上演了一场惊心动魄的“德比大战”。在1比2落后的局面下,王励勤凭借顽强的斗志和精湛的技艺,在关键的第四局逆势翻盘,之后又连赢2局,最终夺得个人的第二个世乒赛男单冠军。这也是中国选手自实行11分制以来第一次获得世乒赛男单冠军。

这一场技术含金量极高的较量,让观众看得如痴如醉。那一天,王励勤振臂高呼的画面,成为了无数球迷心中永恒的记忆。三次夺得世乒赛男单冠军的王励勤,是当之无愧的“世乒赛之王”。

### 徐家汇助力全民健身 王励勤传递国球精神

去年9月29日,弘扬国球文化迎75华诞的“国球三进”活动暨奥运夺金台巡回展示首站启动仪式在上海港汇恒隆广场举行。两张承载着中国乒乓球队巴黎奥运会辉煌成就的决赛用红双喜台,正式开启了



它们意义非凡的巡回展示之旅。

时任中国乒乓球协会副主席、上海市乒乓球协会会长的王励勤惊喜现身,为活动开球。

中国乒乓球学院院长、上海市社区体育协会会长施之皓与其一同为明星社会体育指导员授聘书。

现场互动环节将气氛推向高潮。王励勤与市民们亲切互动,传递着国球的精神与乐趣。这一刻,乒乓球不再仅仅是竞技场上的较量,更成为了连接人与人之间情感的桥梁。

### 徐家汇再迎乒乓盛事 王励勤感慨万千

今年1月1日晚,2024中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛圆满落幕。这场时隔近20年的高级别职业乒乓球赛事,再次点燃了徐家汇的乒乓热情。王励勤作为颁奖嘉宾,为获奖选手们送上了最诚挚的祝福。他望着熟悉的赛场,笑言:“久违了,上海体育馆!”

王励勤与徐家汇的故事,就像一部动人的长篇小说,每一章都写满了奋斗与梦想。如今,作为中国乒乓球协会新任主席的他,正带着这份深情与厚爱,继续书写着属于中国乒乓球的新篇章。

(来源:新华社、上观新闻、上海体育、久事体育场馆徐家汇体育公园、上海交通大学)

